
REŠITVE

1. Snovi v naravi krožijo. Naštete besede ali besedne zveze pravilno vpiši v     prazna polja. Ena od njih je že vpisana.

                Bakterije, smreka, žolna, smrekov lubadar, mineralne snovi.
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   2. Razloži, kako razkrojevalci prispevajo k nastajanju rodovitne prsti.
       Ko rastline in živali na površju prsti in v njej odmrejo, jih razkrojevalci začnejo razkrajati.
       Tako nastane humus, ki se meša z delci kamnin. Humus vsebuje mineralne snovi. 
  
   3. Razloži, kaj bi se zgodilo, če bi bilo razkrojevalcev premalo. 
[bookmark: _GoBack]Ostanki živih bitij bi se kopičili na zemeljskem površju. Humusa, ki vsebuje v vodi raztopljene mineralne snovi, bi bilo veliko manj. Lahko bi postopoma prišlo do izumrtja posameznih vrst rastlin. To pa bi porušilo ravnovesje v naravi.
       

